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毎年、６月２３日に行われる、沖縄全戦没者追悼式で 平和の詩 が朗読されます。 

今年は小学校２年の女子児童の「こわいをしって、へいわがわかった」の朗読がされま

した。   

私はこの詩を聞き、詩をつまづくことなく、一字一句が強いインパクトを与え、大勢

の大人の前で、慰霊の日という特別な日に、平和を守り続けたい素朴な思いを自分自身

の言葉で堂々と語っている姿を見て、本当に感動しました。そして、「せんそうがこわ

いから へいわをつかみたい ずっとポケットにいれてもっておく ぜったいおとさ

ないように」と語った最後の言葉が大変印象的でした。 

皆さんも、これからの時代、自分の考えをしっかり持ち、その考えを自らの言葉で人

に伝えることができる能力を持つことは大変重要だと思います。しかし、自分の考えを

持つためには、物事を調べたり、人の意見を読んだり、聞いたりすることがとても大切

で、そうした取組をすることによって自分の考えが作られてくると思います。おそらく、

詩を朗読した女子児童も親や、多くの大人の話を聞き、自分の言葉を作り上げ、詩を作

ったのだと思います。 

物事に対する考え方は、多種多様かもしれません。しかし、物事に対しての考えをし

っかり持ち、主張できることは、素晴らしいことだと思います。皆さんも、この夏休み

にぜひ一つの事に対する自分の考えを文にしてみてください。 
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【地区別懇談会】 
 

６月７日（火）１５時から『地区別懇談会』が行われました。コロナの影響で３年ぶり

の開催となり、体育館にて全体会と６つのグループに分かれた分科会での懇談を行いまし

た。 

懇談のテーマ「地域が望む大中生の姿とは」～将来の地域を担う大中生の育成を目指し

て～『地域が中学生に望むこと、中学生が地域に望むこと』に沿い、地区ごと２０名程の

グループに分かれ、地区代表の中学校２、３年生と小学生にも今年から参加してもらい意

見交換を行いました。 

地域の方からは、「言葉遣い、思いやり、 

感謝の気持ち、ルールを守れるようになっ 

ていってほしい。」「小中学生だけでなく他 

の利用者、みんなが安心して過ごせる環境 

つくりをしていくことが大切。」「お祭りな 

ど地域の方々と一緒に活動できる行事や催 

しごとを大切にしていければ。」「地域が望 

む大中生の姿として、小学生にとって良い 

手本となってほしい。」「地域の清掃やあいさつができる中学生になってもらうためにも、

地域の大人や学校職員が声をかけてつながりを作っていきたい。」などのお話をいただき

ました。 

小中学生からは、「地域の方々が登下校を見守っていただき感謝しています」「不審者

の目撃情報が多く、暗い夜道が怖く街灯を増やしてほしいです」「地域の方からも積極的

にあいさつをしてほしい。」「交通ルールをしっかりと守ってほしい。」など地域への思い

を伝えていました。 

ご出席いただいた皆様のご協力に心から感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【部活動紹介ポスターコンクール】 
 大正中学校にある部活動を紹介したポスターのコンクールを実施 

しました。 

①もっとも部活動の魅力を表現しようとしているもの。 

②部活動の情報が見やすいもの 

を選考基準とし、投票による選考を行いました。優秀作品に 

「女子バレーボール部」のポスターが選ばれました。 

どの作品も、各部の特徴が出ていた立派な作品です。 



夏の大会の開催 ‼  
 

現在、各競技で横浜市総合体育大会が行われています。３年生にとっては、最後の大

会です。今年は、まん延防止等重点措置等の発令もなく、無事、感染対策を十分に講じ

ながら大会を開催しています。大会が開催できたことに感謝です。 

本校の各部活動の試合も開催され、自分たちの持っている力をしっかり発揮し、試合

に臨んでいます。残念ながら力及ばず敗退し、３年生は引退を迎えた選手もいますが、

県大会出場を目指し、力を振り絞っている競技もあります。大正中の代表として、頑張

ってほしいと思います。引退を迎えた３年生の皆さん、お疲れさまでした。７月中旬ま

での結果および活動状況をご紹介します。 

 

【部活動等の結果および活動状況（４月～７月中旬）】 
 

◎柔道部 横浜市総合体育大会 

市総体 女子団体３位、男子団体５位 

女子個人 1位 髙橋 花奈 さん   野村 陽 さん  

       2位 仙北谷 馨 さん 

       3位 黒田 咲良 さん   寒河江 小春 さん 

男子個人 3位 友田 慈聖 さん   大澤 拓翔 さん 

県出場個人 17名、男女団体 

  

◎バドミントン部 

 戸塚区夏季バドミントン大会（市大会予選） 

  男子シングルス 第１位 西山 晴 さん（市大会本選出場）    

 

◎卓球部 

 戸塚区夏季卓球大会（市大会予選） 

  女子シングルス 第１位 加賀美 心月 さん（市大会本選出場） 

          第５位 川戸 璃子 さん （市大会本選出場） 

              鹿俣 ひまり さん（市大会本選出場） 

  男子シングルス     武田 獅 さん   （市大会本選出場） 

 

◎陸上競技部 

 通信陸上競技神奈川県大会 横浜地区予選会 

  男子共通 200ｍ 第 7位 高城 幸太郎 さん 

  男子共通 1500ｍ 第 5位 藤 光貴 さん 

 

 神奈川県中学校選抜陸上競技大会 

  男子共通 1500ｍ 第 12位 藤 光貴 さん 

 

 

◎美術部 

  体育祭制作協力「スローガンフラッグ」 

原宿ケアプラザとの共同事業「ポイ捨て禁止看板」 

PTAとの共同制作「大正中学校花壇の看板」 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



戸塚区 よこはま子ども国際平和スピーチコンテスト  

 
 ６月２９日に国際平和スピーチコンテストが行われました。戸塚区内９校の中学校か

ら代表者１名が参加し、「国際平和のために、自分がやりたいこと」を共通テーマとし、

SDGs の 17 の視点を盛り込みながら、国際平和に関する自分の考えをスピーチしまし

た。 

本校からは３年生の山口 結さんが「平和のために『繋ぐ』べきこと」というタイト

ルで、修学旅行で訪れた広島の原爆資料館の展示物に衝撃を受けたことや事前学習で学

んだ被爆伝承者の方が語ってくれた言葉の重さを振り返りながら、立派なスピーチをし

てくれました。緊張した様子でのスピーチでしたが、堂々と自分の考えを訴えることが

できました。 

私は、各校の代表者によるスピーチを聞き、社会問題が本当に多様化していることを

改めて実感させられました。また、テーマに選んで 

くれた内容はどれも日々、まだ解の見えない中で、 

大人の社会が議論を続けているものです。ぜひメッ 

セージが多くの人たちに届き、そしてその受け取っ 

た人たちがさらなるアクションをとる、そんな連 

鎖・連帯が生まれていってくれればと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の主な行事予定等】 
 

７／１９（火）大掃除（5,6校時）  

７／２０（水）全校集会 4校時、昼食なし 12:40下校  部活動再登校 15：30 

７／２１（木）～８／２８（日）夏季休業 ８／１０（水）～１６日（火）学校閉庁日 

８／２９（月）全校集会  １校時（全員お弁当あり：午後教育相談） 

戸塚区子ども会議 

９／ ７（水）～９（金）前期期末テスト  

【学割証について（事務室からのお知らせ）】 
夏休みが近づいてまいりました。ご旅行の際に「学校学生生徒旅客運賃割引証」（学

割証）を利用される方は随時お申し込みください。申請書は事務室にございます。なお、

夏季休業中でも学割証は発行できます。 

ご不明な点がございましたら本校事務室までお問い合わせください。 

 【就学援助について （事務室からのお知らせ）】 

就学援助の追加受付を行います。申請される方は７月２９（金）までに申請書を本校

事務室にご提出ください。なお、来月以降も随時申請を受け付けます。用紙のない方、

ご不明な点のある方はお問い合わせください。 

 


